

Sală de Lectură

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scinteia tineretului

GĂN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVI
SERIA II.
Nr. 9 596
4 PAGINI
30 BANI
MARTI
1 APRILIE
1980

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au primit delegația conducerii Ligii femeilor din Zambia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, au primit, luni după-amiază, delegația conducerii Ligii femeilor din Zambia, alcătuită din Chibesa Kamasa, membru al C.C. al Partidului Unit al Independenței Naționale din Zambia, secretar pentru Liga Femeilor din Zambia, Lister Chula, secretar cu probleme financiare la Liga femeilor Ruth Ebu-Ku, președinte cu probleme de personal la Asociația tinerelor, femei, organizate afiliată la Liga femeilor din Zambia, care face o vizită de prietenie în țara noastră, la invitația Comitetului Național al Femeilor.

La primire a luat parte Ana Muresan, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Comitetului Național al Femeilor.

Mulțumind pentru primirea acordată, șefa delegației a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un cald mesaj de salut din partea președinței Zambiei, Kenneth David Kaunda, și soției acestuia, Betty Kaunda. Au fost adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai sincere felicitări cu ocazia realegerii în funcția supremă de președinte al României, împe-

ună cu urări de succes în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului nostru. De asemenea, conducătoarea delegației a transmis felicitări călduroase tovarășei Elena Ceaușescu, pentru alegerea sa în funcția de prim viceprim-ministru al guvernului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat pe oaspete să adreseze în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, un salut prietenesc și cele mai bune urări de sănătate și fericire președintelui Kenneth David Kaunda și soției sale, Betty Kaunda, de noi succese poporului zambian prieten în dezvoltarea patriei sale.

În cadrul întrevederii a fost exprimată satisfacția pentru dezvoltarea ascendentă a relațiilor româno-zambiene și a fost subliniată însemnătatea întâlnirilor și convorbirilor la nivel înalt pentru întărirea prieteniei dintre țările și popoarele noastre, pentru intensificarea colaborării și cooperării dintre România și Zambia. În acest context, a fost relevată importanța contactelor și a schimburilor de delegații, inclusiv pe linia organizațiilor de femei, în promovarea colaborării româno-zambiene. S-a arătat că dezvoltarea colaborării dintre organizațiile de femei din cele două țări, dintre femeile din toate țările lumii reprezintă un factor important în lupta popoarelor pentru promovarea unei politici noi în viața internațională.

În legătură cu actuala situație internațională, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea intensificării eforturilor statelor, ale tuturor forțelor democratice, progresiste, antiimperialiste și anticolonialiste, inclusiv ale organizațiilor de femei, pentru corierea agravării climatului politic mondial, pentru reluarea procesului de destineri, bazat pe respectul în relațiile dintre state a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi și avantajului reciproc, neamestecului în treburile interne, eliminării forței și amenințării cu forța, pe dreptul fiecărui popor de a-și hotărî de sine stătător problema calei de dezvoltare. Secretarul general al Partidului Comunist Român a relevat, totodată, faptul că interesele pacii și destinderii reclamă soluționarea, exclusiv pe cale pașnică, a litigiilor dintre state, adoptarea de măsuri concrete de dezarmare și în special de dezarmare nucleară, lichidarea dezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

A fost exprimată satisfacția față de victoria forțelor patriotice din Zimbabwe, care creează posibilitatea dezvoltării independente, de sine stătătoare a acestei țări.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

În pregătirea forumului tinerei generații

UNIREA PASIUNII CU COMPETENȚA, CHEIE DE BOLTĂ A UNEI NOI CALITĂȚI ÎN FORMAREA ȘI AFIRMAREA SPIRITULUI REVOLUȚIONAR

Ceea ce caracterizează, prin excelență, această perioadă de dezvoltare mobilizată a tuturor energilor materiale și spirituale ale națiunii socialiste, a tristului potențial de inițiativă și pasiune al tinerei generații în vederea înfăptuirii istoricilor hotărâri adoptate de cel de al XII-lea Congres al partidului, este amploarea fără precedent pe care o dobândește, practic în fiecare compartiment și sferă de activitate, manifestarea spiritului militant, revoluționar. Acest spirit revoluționar, roșu prin definiție, înțelegându-se în teoretică și practică a partidului, și care are o amploare și o forță fără egal în munca de zi cu zi a secretariatului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu reprezintă, am spune, un adevărat coeficient de identitate pentru cei peste 3.200.000 de tineri muncitori, țărani, elevi, studenți, intelectuali, fără deosebire de naționalitate, ce trăiesc în țările noastre, și el primește noi simptome valente în perioada care precede și pregătește un eveniment de importanță leșă în viața politică și socială a țării — Forumul tinerei generații — Forumul tinerei generații.

Cadrul real și efectiv de formare și afirmare a spiritului comunist, revoluționar al tinerei generații, îl reprezintă însăși creșterea și mărire, răsunătoare și serenilă, conferințele tinerețului generații și totalitatea condițiilor necesare pentru a se împlini odată cu împlinirea țării.

Assur, ceea ce se cere tinerețului este manifestarea largă, neîngădușă a spiritului cutezător, revoluționar, afirmarea sa impetuoasă, cu precădere în cadrul noi, superior creat, prin obiectivele deceniului științific, tehnice, calității și eficienței. Este atunci cînd se poate de fi recasă întrebarea, ce înțelegem azi, aici și acum, prin spirit revoluționar, ce sensuri și determinanți noi primește acest nobil atribut de constință care a insuflit și a îmbărbătat atîtea și atîtea generații de comunisti, de tineri le-a dat încredere deplină, eliberat și în elipa supremă a sacrificiului, în izbînda cauzei clasei muncitoare, a partidului său.

Întrebarea însă s-ar mai putea pune (de ce nu?) și altfel —

Cronică de întrecere

● Colectivul Întreprinderii miniere Hunedoara, unitate distinctă recent cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1979, a raportat îndeplinirea înaintea termenului planului cincinal. Din calculele preliminare rezultă că, în avansul de timp cistigat, muncitorii, tehnicienii și inginerii acestei prestigioase unități, care își desfășoară activitatea în bazinele minier Poiana Ruscii, vor realiza, pînă la finele perioadei, o producție industrială suplimentară în valoare de 480 milioane lei, furnizînd în plus industriei siderurgice mai mult de 500.000 tone de oțel metalurgic și de alte semnate cantități de alte substanțe minerale utile. Succesul minerilor hunedoreni are la bază creșterea gradului de mecanizare a lucrărilor din subteran și de la suprafață, folosirea eficientă a masinilor și instalațiilor din dotare, extinderea metodelor avansate de lucru și a inițiativei „Briada înaltei productivități și calității”, prelună de la minerii din Valea Jiului.

● Preocuparea petroliștilor de la Moreni — veche zonă de extracție a petrolului — pentru descoperirea noilor straturi de titei s-a materializat, recent, în săparea sondei „5.501-Piscuiri”, la peste 5.000 metri adîncime. Sondajul a prima de avansat în zona, care a început să scoată la suprafață „aurul negru” dimbovitaneu — a fost realizată de lucrătorii școlii de foraj — Moreni într-un timp mai scurt decît cel prevăzut și cu un cost mediu sub nivelul înregistrat pînă acum la sondele de mare adîncime.

● În cadrul secției laminor-ambusare a Întreprinderii de utilaj chimic și foraj din Rimnicu Vilcea a fost consemnată, luni, o nouă primărie tehnică de plan național. Este vorba de începerea probelor tehnologice la cald la noua presă de 1.100 tone forță, destinată ambusării capacelor cilindrice din tablă cu grosime de 600-2.500 mm și grosimi de pînă la 30 mm, pentru diferite tipuri de recipiente utilizate în industria chimică și constructoare de mașini.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului Republicii Botswana

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, pe Aloysius William Kgarebe, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Botswana în țara noastră.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu și ambasadorul Republicii Botswana au prezentat scurte cuvîntări.

După solemnitatea înmînării scrisorilor de acreditare, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întretinut cordial cu ambasadorul Aloysius William Kgarebe. La solemnitate și-a convorbit pe participantul Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor externe, și Silviu Cuciureanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

Pentru recuperarea întîrzierilor la semănat:

Programele zilnice de lucru — îndeplinite și depășite de fiecare formație, de fiecare mecanizator!

IN PAGINA A 3-A



ÎNTREGUL POPOR ÎȘI OMAGIAZĂ PREȘEDINTELE CU HOTĂRÎREA NEABĂTUTĂ DE A TRANSPUNE ÎN VIAȚĂ DOCUMENTELE ISTORICE ALE CELUI DE AL XII-LEA CONGRES AL P. C. R.

MESAJE DE FELICITARE ADRESATE PREȘEDINTELUI REPUBLICII, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN PAGINA A 2-A

Mesaje de felicitări de peste hotare adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul realegerii în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România

IN PAGINA A 3-A

CLIPA ISTORICĂ

Pe umerii unui conducător de țară apăsă o răspundere uriașă. Să conducă destinele unui popor, într-un timp în care în lume valurile istoriei sint valuri, să stai mereu de veghe pentru ca poporul tău să trăiască în liniste și pace, liber și demn, fără grija zilei de mîine, e un lucru greu, deosebit de greu, o misiune care nu poate fi îndeplinită oricui, ci numai unui ales al istoriei. E o răspundere mare, complexă, care cere curaj, lămpizea o gîndului, o ascuțime o minții ce trebuie să foreze în viitor ca o rază, o energie extraordinară, calm și tact politic, sacrificiu pînă la ultiore de sine, iubire fără margini față de poporul în care te-ai născut, un simț acut al timpului și un suflet în care arde nestînsă căldura omenească. Cu un asemenea conducător neînșelabil față de viitor dispore, pentru că el, prin pilda sa, prin calmul și energia lui știe să aducă o națiune în spațiu luminos și liniștitor al certitudinii și optimismului.

Am gîndit toate acestea urmînd la televizor transmiterea în direct a momen-

MIRCEA FLORIN SANDRU

Am trăit odată cu țara un moment solemn. Sîntem hotărîți să urmăm, întotdeauna, în orice împrejurare, cuvîntul Președintelui!

28 martie 1980 — o zi de istorie, zi pentru istorie. Sub semnul acestui emoționant, înălțător moment în care aleși noștri, cei mai buni dintre noi, reușim sub cupola parlamentului, în prima sesiune a celei de a VIII-lea legislaturi a Marii Adunări Naționale 1-au reales pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste în înalta funcție de Președinte al Republicii Socialiste România. Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema magistratură a statului nostru duce la expresie strălucită, plină, dorinței fierbinți, năzuinței unanime a fiilor și fiicelor patriei, români, maghiari, germani și de alte naționalități, tineri și vîrstnici, de la orase și sate pînă la omul de ale cărui gîndire și faptă revoluționară, de al cărui fierbinte și profund patriotism se leagă cea mai luminoasă pagină din istoria multimilenară a acestui popor, prezenta tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea Republicii Socialiste România însemnînd pentru noi toți garanția cea mai trainică a înfăptuirii cu succes a idealurilor noastre de pace, progres și bunăstare, chezașia ridicării României pe cele mai înalte culmi de civilizație materială și spirituală.

Am urmărit cu toții, cu inima plină de bucurie, cu deplină satisfacție și mîndrie Alegera Președintelui și Solemnitatea investiturii. Am jurat, ca țară,

ca popor, o dată cu Președintele nostru, am jurat că nu vom precepuți nici un efort, că ne vom face întotdeauna cu cinste și devotament datorită faptă de acest partid, de acest neam, de acest popor, din rîndul cărora s-a format și s-a împlinit, inițial co-

rescruță și educată în anii luminosi și liberi al socialismului, știm că datorăm părintelui și îndrumătorului nostru cel mai iubit condiții nemăsurabile de muncă, de viață, de învățură și afirmare, cele mai largi drepturi politice, și civice de care

muncii și luptei revoluționare a întregului nostru popor, îndeplinind cu cinste indicațiile și îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu, promovînd în întreaga sa activitate strălucitul exemplu de comunist, de militant al Președintelui Republicii Socialiste România.

● La rîndul său, Ivan Ruse, secretar adjunct al Comitetului comunal Drăgănești-Vlasca al U.T.C. (judetul Teleorman), ne-a declarat: „Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca Președinte al Republicii însemnă pentru mine, pentru toți cei ce muncesc și trăiesc în România contemporană, cea mai sigură garanție a înaintării agriculturii socialiste pe noi trepte de progres, a ridicării gradului de civilizație materială și spirituală a statului nostru, a oamenilor săi. În ce o simțăm prezente anii, cînd ne conduc și ne îmbărbătează, tovarășul Nicolae Ceaușescu a dovedit în întreaga sa activitate că este omul care ne relevă în mod magistral drepturile esențiale, sensurile de dezvoltare ale societății românești, cuprinzînd într-o viziune profund științifică, consecvent revoluționară obiectivele actuale de perspectivă care fac din România o țară cu un înalt ritm de dezvoltare, cu o viață tot mai bogată și mai îmbelsugată.

Toate aceste idei forță ale concepției tovarășului Nicolae Ceaușescu le-am regăsit afir-

(Continuare în pag. a 11-a)

ÎNSĂȘI DEMNITATEA NOASTRĂ

Al patriei și-al conștiinței ești
Vrednic bărbat între bărbați lumii
Și ți-s coroană frunții, toți acești
De biruință-ani, în purpura cununii.

Limba română, piinea noastră, piatra
Și focul gîndului la muncă sau graul
Credința omului care-și zidește vatra
Cînd înflorește și rodește plaiul;

Izvorul dinspre munți spre gură și Mare
Privirea cea dintii a pruncului spre noi,
Săgeata rîndunelei cînd răsare
Sau fulgerul rodurilor învrednicit de ploii;

Zidirea României, soarta ei întregă
Atit de omenește și plural în lume ridicate
Cu tine, prin partid, de viitor se leagă. —
Ești însăși demnitatea noastră spre departe.

ION CRINGULEANU

1989

MESAJE DE FELICITARI DE PESTE HOTARE ADRESATE PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

PROGRAMUL DE CREȘTERE A NIVELULUI DE TRAI - PROGRAMUL POLITIC AL GRUPEI FATA DE OM

Incepind de astăzi, oamenii muncii din Telecomunicații beneficiază de cea de a II-a etapă de majorare a retribuțiilor

Incepind de azi, 1 aprilie 1980, aproape 80.000 de oameni ai muncii din Telecomunicații beneficiază de cea de a II-a etapă de majorare a retribuțiilor.

Transformările calitative obținute în toate domeniile de activitate se regăsesc, sintetic rezumat, și în procentele de creștere a retribuțiilor oamenilor muncii care lucrează în Telecomunicații: pe total personal în etapa I - 15,8 la sută, etapa a II-a 10,6 la sută, pe întregul personal în etapa I - 15,8 la sută, etapa a II-a 10,6 la sută.

Majorările de care beneficiază și un mare număr de tineri din acest domeniu de activitate. Unei asemenea griji părintești, oamenii muncii, tinerii din acest domeniu răspund cu fapte, cu hotărâri ferme de a împinge înaintea lor activitatea, cu noții cultivate, superioară știind că numai astfel se situează la nivelul exigențelor.

Sintem în ultimul an al actualului cincinal, perioada așezătoare pentru creșterea premiselor înfăptuirii viitorului cincinal. În fața de care tinerii, cărora secretarul general al partidului le-a adresat cu atâtea prilejuri îndrumări de a învinge, de a munci mai bine, mai mult și să vor precupeți eforturile, vor face dovada spiritului revoluționar, al devotamentului nemărginit pentru patrie, partid și popor, ridicând tot mai sus stacheta calității contribuției activ și efectiv la înfăptuirea exemplară a obiectivelor adoptate de cel de-al XII-lea Congres al partidului. Întimpinând cu noi succese apropiatul forum al tinereii generații.

LIDIA POESCU

VOR CIȘTIGA ÎN PLUS

Un electromecanic T.T.R. încadrat pe rețeaua energie electrică nivel II, categoria 5, treapta a II-a

	Înainte de etapa a II-a de majorare	După etapa a II-a de majorare	Diferența în plus
Retribuția tarifară	2 040	2 366	326
Sporul de vechime 5%	102	118	16
Total	2 142	2 484	342

Un telefonist, telegrafist, ofician P.T.T., încadrat la nivel I, gradația 5

	Înainte de etapa a II-a de majorare	După etapa a II-a de majorare	Diferența în plus
Retribuția tarifară	2 020	2 240	220
Sporul de vechime 5%	101	112	11
Total	2 121	2 352	231

Un diriginte de oficiu P.T.T. încadrat la nivel I, gradația 4

	Înainte de etapa a II-a de majorare	După etapa a II-a de majorare	Diferența în plus
Retribuția tarifară	2 415	2 670	255
Sporul de vechime 10%	241	267	26
Total	2 656	2 937	281

Pentru recuperarea intirzierilor la semănat: PROGRAMELE ZILNICE DE LUCRU - ÎNDEPLINTE ȘI DEPĂȘITE DE FIECARE FORMAȚIE, DE FIECARE MECANIZATOR!

În ultimele zile, concomitent cu ameliorarea vremii, pe ogoare s-a reușit, prin-o mai bună mobilizare și organizare a forțelor, să se imprimă un ritm tot mai intens acțiunilor din campania de primăvară, îndeosebi în pregătirea terenului și la semănat. Simbatic, dar mai ales dinamic, temperaturile au crescut și, pentru întâia dată în acest sezon, și-au făcut apariția semnele unor zile autentice primăverii. În unitățile agricole din județul Brăila bunăoară, duminică s-a lucrat intens, lucră de primelore ale dimineaței și până seara țărzii cu prioritate pe terenurile zvințate. Dealtfel, în actualul stadiu al însămânțării se pune problema folosirii fiecărei ore bune de lucru, fără a mai aștepta a se zvința tot terenul, să se lucreze pe porțiuni, pe sole care permit înaintarea din plin a mașinilor agricole.

În acest mod au înțeles că trebuie acționat pentru recuperarea rămănelor în urmă și unitățile din raza de activitate a consiliului unic agroindustrial „I. M. Brăila”. Aici, cu și în celelalte unități din județ, până la sfârșitul lunii martie programele zilnice de lucru au fost îndeplinite, dar, în unele cazuri, de aceea, ne spunea Radu Gheorghe, directorul S.M.A. „I. M. Brăila”, am stabilit o serie de măsuri, la nivelul fiecărei unități, pentru impulsivarea ritmului de lucru, respectiv: ordine și disciplină și, pe această bază, încadrarea în sarcinile din program zilnic de lucru. La cooperativele agricole Todor Vladimirescu, Școarța Veche și Cazasu de pîlă se continuă semănatul și discipulii au reușit să dispună de mazăre, ca de exemplu lucerna, toamna pentru a nu scăpa umezeala din sol și epoca, deja la limită, de însămânțare. Sintem pregătiți în această săptămână să intrăm cu toate forțele la semănat sîcila de zahăr și floarea-soarelui”. „Ar mai fi totuși o problemă, intervine inginerul Ion Diaconu, coordonatorul secțiunii de chimizare. Așteptăm încă să ne sesosăm erbidicidele necesare, dar avem dificultăți în aprovizionarea cu aceste importante produse. În cazul că nu vom mai primi Treflanul, folosit cu prioritate în această săptămână, ne gîndim la împrumutarea lui între unități pentru rezolvarea problemei. Totuși, pentru cele 2.480 hectare destinate floarea-soarelui dispunem de cantități mari.”

La Cazasu, ca și la Todor Vladimirescu și în celelalte unități din consiliul „I. M. Brăila” timpul avansat în care ne aflăm a împus o activitate sporită în vederea grăbii pregătirii terenurilor, executării lucrărilor de corectie, dar semănatul celor 600 ha cu sîcila de zahăr, și celor peste 2.000 ha cu floarea-soarelui trebuie încheiat în această săptămână. De aceea rezultatele obținute în ultimele zile se cer amplificate în așa măsură, încît să fie folosită fiecare oră, prin munca sustinută de zi și de noapte, pentru încheierea grabnică a tuturor lucrărilor. Pentru că, așa cum au dovedit duminică, gospodarii din Cazasu, îndeplinirea integrală și chier depășirea programelor zilnice de lucru și nu doar parțial, ca în perioada precedentă, constituie cea mai eficientă cale de asigurare a succesului în actuala campanie agricolă de primăvară.

NICOLAE GHELAȘE

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Am deosebită plăcere de a adresa Exceleței Voastre, în numele meu și al poporului egiptean, felicitări din inimă cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România prilejuri și urări de succese continue în îndeplinirea acestor sâblime misiuni.

Salutind marile realizări ale poporului dumneavoastră în diverse sere de activitate pentru asigurarea unui viitor mai bun, poporul Egiptului privește înainte cu încredere spre dezvoltarea și adincirea relațiilor cordiale și prietenești existente între țările noastre, în interesul lor reciproc, al păcii și ordinii mondiale.

Dind o înaltă apreciere sprînjului dumneavoastră ferm pentru cauza arabă și eforturilor dumneavoastră constante pentru accelerarea procesului de pace în Orientul Mijlociu, sintem ferm convinși că rolul dumneavoastră pozitiv și constructiv în această direcție va continua pînă cînd pacea și stabilitatea vor fi edificate în zona noastră.

Vă rog să binevoiți să acceptați cele mai sincere salutări împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de progres continuu și prosperitate pentru poporul român prieten sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă.

MOHAMED ANWAR EL SADAT

Exceleței Sale

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Dragă domnule președinte, Fericita ocazie a alegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România pe o nouă perioadă de 5 ani, îmi oferă deosebită plăcere să vă transmit cele mai cordiale felicitări și cele mai bune și sincere urări, în numele guvernului și poporului liberian, al Partidului The True Whig și al meu personal.

Așa cum poporul român prin Marea Adunare Națională și-a reafirmat încrederea sa în capacitatea dumneavoastră, noi sintem încredințați că această nouă epocă în istoria politică pe care harnicul și viteazul popor al României o parcurge sub conducerea dumneavoastră, îi va asigura progrese tot mai mari și promovarea unor rapoarturi de cooperare mai strîns între țările și popoarele noastre.

Este încrederea noastră fierbinte ca acțiunile împreună la Națiunile Unite și în cadrul altor organisme internaționale, noi vom accelera eforturile pentru o ordine economică internațională droapă și echilibrată, o mai mare securitate colectivă și o cooperare sporită între toate națiunile lumii noastre.

Fie ca dumneavoastră să continuați a vă bucura de o sănătate excelentă, iar poporul român să cunoască o prosperitate tot mai mare.

JIMMY CARTER

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Alegerea dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii exprimă încrederea totală a poporului român și îmi oferă un nou prilej de a adresa Exceleței Voastre cele mai vii și călduroase felicitări din partea mea, a poporului zair și al partidului său, Mișcarea Populară a Revoluției.

Folosesc această ocazie pentru a exprima urări de fericire și de succes deplin în importanța sarcină care v-a fost încredințată.

Fie ca bunele relații de prietenie și de cooperare existente între țările noastre să se consolideze și mai mult pentru bunăstarea popoarelor noastre.

General de corp de armată MOBTU SESE SEKO KUKU NGBENDU WA ZA BANGA

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Affind plăcută știte privind realegera Exceleței Voastre ca președinte al Republicii Socialiste România, poporul și Guvernul Republicii Democratice Sudan mi se alătură în a adresa Exceleței Voastre felicitări noastre cele mai călduroase, împreună cu cele mai bune urări pentru sănătatea dumneavoastră și de prosperitate poporului prieten român.

GAAFAR MOHAMMED EL NIMEIRI

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii Exceleței Voastre în cea mai înaltă funcție a Republicii Socialiste România, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez, în numele poporului libanez și al meu personal, felicitări călduroase, precum și cele mai sincere urări pentru fericirea dumneavoastră personală și prosperitate poporului român.

ELIAS SARKIS

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii Exceleței Voastre în cea mai înaltă funcție a Republicii Socialiste România, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez, în numele poporului libanez și al meu personal, felicitări călduroase, precum și cele mai sincere urări pentru fericirea dumneavoastră personală și prosperitate poporului român.

APARICIO MENDEZ

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Am onoare de a exprima Exceleței Voastre felicitările guvernului Uruguayului cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România.

CONSTANTIN CARAMANLIȘ

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, vă adresez cele mai călduroase felicitări și vă rog să primiți cele mai bune urări pentru progresul și prosperitatea poporului român prieten.

HARILAOȘ FLORAKIS

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România, vă adresez călduroase felicitări.

Vă doresc succese pe mai departe în opera dumneavoastră de faurire a societății socialiste în Republica Socialistă România, în lupta pentru întărirea păcii în Balcani, în Europa și în întreaga lume, pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor de prietenie, bună vecinătate și colaborare între Grecia și România, în interesul ambelor noastre popoare.

HARILAOȘ FLORAKIS

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în fruntea statului român, îmi este plăcut de a vă adresa felicitările mele cele mai sincere, precum și urările mele cele mai bune de sănătate și fericire.

CHEDLI KLİBI

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

În numele Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, al Guvernului Republicii Populare Democratice Coreene, al poporului coreean și al meu personal vă adresez felicitări călduroase cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România.

În decursul celor 15 ani, în calitate de conducător al partidului și statului ați dobîndit mari merite în fața patriei dumneavoastră și a poporului.

Realegera dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România demonstrează clar că poporul român nutrește față de dumneavoastră profundă stimă și încredere, că el este ferm hotărît ca și în viitor, sub conducerea dumneavoastră, să aperse cu devotament suveranitatea țării și să meargă energic înainte pe calea construirii societății socialiste multilateral dezvoltate.

Folosesc acest prilej pentru a-mi exprima încrederea că minunatele relații de prietenie și colaborare existente între cele două țări și popoare ale noastre se vor întări și dezvolta tot mai mult în interesul cauzei comune a păcii și socialismului și vă doresc din tot sufletul mari succese în munca dumneavoastră de răspundere, consacrată traducerii în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte, Marea Adunare Națională a țării dumneavoastră v-a reales în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Doresc, cu această ocazie, să vă adresez călduroasele mele felicitări și să vă reînnoiesc urările mele personale de a vedea cooperarea româno-senegaleză să se dezvolte continuu pe baza solidarității noastre socialiste și a atașamentului nostru la mișcarea de nealinere.

Cu înaltă înaltă și prietenească considerație,

LEOPOLD SEDAR SENGHOR

Președintele Republicii Senegal

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte, Am onoare să exprim felicitările mele cele mai călduroase cu ocazia realegerii Exceleței Voastre în funcția de președinte al Republicii.

Vă adresez sincere urări pentru fericirea dumneavoastră personală, precum și pentru prosperitatea crescîndă a poporului român. Cu înaltă considerație,

ABOLHASSAN BANISADR

Președintele Republicii Islamice Iran

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Realegera Exceleței Voastre în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România îmi oferă fericita ocazie de a vă exprima, sincerele mele felicitări și cele mai bune urări pentru fericirea dumneavoastră personală, precum și pentru prosperitatea poporului român.

FAHRI S. KORUTURK

Președintele Republicii Turcia

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Alegerea dumneavoastră la magistratura supremă a țării dumneavoastră ne dă prilejul fericit de a adresa Exceleței Voastre, guvernului și poporului român cele mai vii și călduroase felicitări ale poporului guineez, ale partidului său, ale statului, precum și ale noastre personale.

Cu 15 ani, în cursul cărora Exceleța Voastră a condus cu luciditate destinul poporului român, fac astăzi din țara dumneavoastră o națiune puternică, prosperă și în plină ascensiune spre edificarea unei Români socialiste, eliberată de toate formele de exploatare și de dominație a omului de către om.

În această circumstanță fericită, avem plăcere să vă reînnoim cele mai bune urări de sănătate, de fericire și de succese în îndeplinirea înaltelor funcții ce v-au fost încredințate de poporul român prieten. Tinem să vă reiterăm întreaga disponibilitate a poporului guineez, a partidului său și a statului de a milita pentru întărirea relațiilor de prietenie și de strînsă cooperare care unesc, din fericire, cele două țări ale noastre, în folosul unei păci durabile în lume și pentru o mai mare înțelegere între națiuni.

Cu înaltă considerație,

AHMED SEKOU TOURE

Președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea

Exceleței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

În acest moment în care Exceleța Voastră a fost reales președinte al Republicii Socialiste România, doresc să vă adresez felicitările mele cele mai calde și cele mai sincere urări.

SULEYMAN DEMIREL

Prim-ministru al Republicii Turcia

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Din partea Comitetului Central al partidului nostru și a mea personală vă adresez călduroase felicitări cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, împreună cu cele mai bune urări de noi succese pe calea construirii socialismului în patria dumneavoastră, pentru dezvoltarea și întărirea relațiilor dintre popoarele noastre, în activitatea dumneavoastră dedicată păcii în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Cu salutări tovarășești,

HARALAMBOS DRAKOPOULOS

Secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Grecia (Interior)

Exceleței Sale

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România, vă transmit cele mai vii felicitări și urări pentru opera dumneavoastră de pace în lume și pentru dezvoltarea raporturilor de colaborare între țările noastre.

Îmi este plăcut prilejul de a vă adresa expresă cordialității mele.

ARNALDO FORLANI

Președintele Consiliului Național al Partidului Democrat-Creștin Italian

